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Перевагою лізингу є також процес випробування лізингової спроможності, який 

зазвичай набагато простіший і коротший, ніж тестування кредитоспроможності в банках. 

Лізингові компанії часто не вимагають від підприємств надавати детальну інформацію, таку 

як бізнес-план, аналіз співвідношення, фінансові результати, отримані в попередні фінансові 

роки. Це означає, що якщо компанія хоче заощадити час, лізинг є більш привабливим, ніж 

позика. Вартість кредиту та вартість лізингу також можуть стати спірним питанням. 

Підсумовуючи – кредити є більш сприятливою формою фінансування діяльності, 

спрямованої на придбання малоцінного основного активу або виявлення потреби в грошових 

коштах. Якщо необхідно придбати основний актив, варто ознайомитися з пропозиціями 

лізингових компаній. Важливо пам’ятати податкові пільги від лізингу, тобто можливість 

включення лізингового внеску до витрат, що підлягають оподаткуванню, або у випадку 

фінансового лізингу, що здійснює списання амортизації. 

Порівняння пропозицій слід розглядати індивідуально, порівнюючи конкретні 

пропозиції щодо фінансування. Пропозиції можуть суттєво відрізнятися, і на їх вартість 

можуть впливати такі фактори, як тип обладнання, його вартість, термін погашення, сума 

власної оплати і навіть тривалість роботи підприємства. Як у випадку кредитування, так і 

лізингу, фактори, зазначені вище, матимуть прямий вплив на привабливість пропозицій, які 

ми отримуємо. Підводячи підсумок, в одних ситуаціях позика буде дешевшою, ніж лізинг, а 

в інших – лізинг виявиться більш дешевою формою фінансування.  
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ПІДТРИМКА ЄС У РОЗВИТКУ МАЛИХ ТА СЕРЕДНІХ ПІДПРИЄМСТВ 

 

Малі та середні підприємства є важливою ланкою економіки держави, адже 

забезпечують розвиток національної економіки, сприяють утворенню нових робочих місць 

та є великими платниками податків. Для забезпечення розвитку малого та середнього бізнесу 

необхідним є належне фінансування та підтримка з боку держави. Для України, як країни, 

що розвивається, залучення іноземних інвестицій є найкращим засобом забезпечення цієї 

функції. 
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На сьогоднішній день Європейський Союз є не лише основним торговим та політичним 

партнером України, але також і основним джерелом залучення інвестицій. Підвищенню 

потоку інвестицій з ЄС посприяла ініціатива EU4Business країнах Східного партнерства – 

програма, створена для надання підтримки розвитку малого та середнього бізнесу. 

Відбувається це шляхом створення проектів,основною метою яких є надання фінансової 

допомоги каналами прямого та непрямого фінансування, підтримка у налагодженні торгових 

відносин з закордонними партнерами, надання якісних консультацій щодо розвитку бізнесу. 

Втілення проектів EU4Business є можливим завдяки фінансуванню ЄС та його партнерським 

організаціям, серед яких Європейський банк реконструкції та розвитку, Європейський 

інвестиційний банк, Німецький банк розвитку, Світовий банк та інші[1]. 

Серед усіх держав Східного партнерства саме Україна отримує наразі найбільшу 

фінансову допомогу від ЄС – близько 69% коштів, призначених на фінансування проектів в 

рамках EU4Business. Станом на 2019 р. в Україні функціонує 16 активних проектів 

підтримки МСП, на фінансування яких ЄС виділив 165,8 млн. євро. Проекти спрямовані на 

надання доступу підприємствам до нових ринків, фінансову та консалтингову допомогу, 

підтримку у  впровадженні реформ та регулювань щодо покращення бізнес-клімату[2]. 

Одним з найзначніших проектів є «Ініціатива «East» в рамках Поглибленої та 

всеохоплюючої зони вільної торгівлі», створена за підтримки Європейського інвестиційного 

банку з метою надання допомоги МСП в країнах, що підписали угоду про асоціацію з ЄС. 

Також варто зазначити програму Європейського банку реконструкції та розвитку 

«Мережа центрів підтримки бізнесу в Україні»,в рамках якої було створено 15 

консалтингових центрів по всій Україні для підтримки МСП у їх розвитку. 

Серед інших важливих проектів можна також виділити: 

 програму «Жінки у бізнесі», що надає фінансову та консультативну допомогу 

МСП, керівниками яких є жінки;  

 «EU4Business: від стратегії до дії», що сприяє покращенню середовища для ведення 

бізнесу в державі;  

 проект «Створення інституційної інфраструктури фінансового сектору та 

антикризові заходи», що надає фінансову допомогу МСП, які постраждали внаслідок 

кризи[2]. 

Підтримка МСП та як наслідок, зміцнення стабільного розвитку економіки держави-

партнера є одним з пріоритетних завдань ЄС в рамках Східного партнерства.Для України 

підтримка бізнесу з боку ЄС є надзвичайно цінною, адже крім фінансування являє собою 
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отримання цінного європейського досвіду для проведення реформ, а також створення нових 

можливостей для розвитку бізнесу та національної економіки в цілому. 
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В умовах постійних змін економічного середовища на різних рівнях управління в 

економіці країни постає важливе завдання, яке полягає у пошуку необхідних ресурсів 

(фінансових, трудових, інтелектуальних тощо) для забезпечення стабілізації економіки та 

економічного зростання. В умовах інтенсивного розвитку науково-технічного прогресу в 

якості таких ресурсів виступають саме інвестиції та людські ресурси. Інвестиції необхідно 

спрямовувати у пріоритетні сфери економіки, як ті котрі потребують стабілізації, так і ті 

котрі потребують розвитку.  

Вихід із кризових ситуацій в окремих сферах економіки, як правило призводить до 

нововведень у цій сфері. «Найбільш яскравий і відомий приклад, коли внаслідок ембарго на 

постачання нафти після війни на Близькому Сході 1973 р. країнам Заходу вдалося якісно 

скоротити рівень енергоспоживання на одиницю продукції, що мало величезне значення для 

підвищення ефективності економічних систем, їх конкурентоспроможності, безпеки»[1]. 

Нажаль, наша країна характеризується певних технологічним відставанням в усіх 

галузях економіки, незважаючи на окремі досягнення в розвитку науки і техніки. 

Проблемним залишається питання забезпечення впровадження результатів науково-
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